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Mobiele mantelzorgwoningen  -  Proefproject 'Naar een meer mobiele zorg'

Het project ‘Naar een meer mobiele zorg’ werd opgestart in 2013 door de toenmalige 
minister van Economie in het kader van het ‘Nieuw Industrieel Beleid Zorgeconomie’. Het 
onderzocht de verschillende facetten van mobiele wooneenheden. Het betreft immers 
een thema dat raakt aan verschillende beleidsdomeinen: Welzijn, Wonen, Economie en 
Omgeving. Het gaat om tijdelijke zorgruimten die kunnen worden toegevoegd aan de 
bestaande huisvesting, waardoor dure en tijdrovende verbouwingen overbodig worden. 
Wanneer de zorgbehoefte wegvalt, kan de ruimte worden weggenomen. Het was de 
bedoeling om via het project te komen tot een concept waarbij de fysieke omgeving 
naadloos aansluit bij een geïntegreerd zorgtraject voor de aanpak van een tijdelijke 
zorgnood. Dat zou dan vertaald kunnen worden in een samenwerkings- en 
businessmodel tussen de industrie en de zorgsector.

Er werd voor vier geselecteerde projecten een leerplatform opgericht binnen het 
Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO), waar kennisdeling en afstemming 
gebeurt, zowel wat betreft de ervaringen binnen de projecten zelf als de afstemming met 
de regelgeving van diverse beleidsdomeinen.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 155 van 1 december 2017 stelde de 
toenmalige minister van Welzijn dat het project was verlengd tot eind 2017. In haar 
antwoord op mijn vraag om uitleg van 6 maart 2018 over mobiele mantelzorgwoningen 
(nr. 1250) stelde de toenmalige minister van Omgeving niet te beschikken over het 
eindrapport van het proefproject. 

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 194 van 9 januari 2020 verwijst de 
minister van Welzijn voor de antwoorden op onderstaande vragen naar de Vlaamse 
minister bevoegd voor Innoveren en Ondernemen.

1. Werd het eindrapport van het proefproject ‘Naar een meer mobiele zorg’ reeds 
afgewerkt? Zo ja, wat zijn de resultaten? Welke conclusies trekt de minister daaruit? 
Welke maatregelen koppelt zij daaraan?

2. Werd al gewerkt aan een samenwerkings- en businessmodel omtrent mobiele 
mantelzorgwoningen?

3. Indien het eindrapport nog niet is afgewerkt, wat is dan de status hiervan?
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Het eindrapport van de 4 geselecteerde projecten werd gepresenteerd op het slotevent 
van 12 juni 2018. Alle modellen worden voorgesteld via de publicatie ‘Slimme 
businessmodellen met IMPACT. Hoe ondernemers en zorg verbinden?’ Deze publicatie staat 
online via de website van Vlaanderen (www.vlaanderen.be/publicaties/slimme-
businessmodellen-met-impact-hoe-ondernemers-en-zorg-verbinden) en via de website 
van Flanders’ Care (www.flanderscare.be/nieuws/smart-business-models-impact).
 
Momenteel bereiden een aantal van de consortiumpartners de uitrol van het model voor.
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